

*****Предполагается, что причинение вреда нападающему не будет являться преступлением, если злоумышленник незаконно вторгся в жилище обороняющегося или любое помещение, которое жертва занимает на законных основаниях.**

*****Кроме того, действия обороняющегося не будут являться превышением пределов самообороны, если они направлены на защиту лиц, которые находятся в заведомо беспомощном состоянии. Соответствующие поправки предлагается внести в статью 37 Уголовного кодекса РФ.**

*****Законопроект внесен в Госдуму 15 мая 2017 года.**